





<p>Підзавдання 2.1.1. Інформування про право на БПД та порядок його реалізації</p>	<p>Поширення інформації в ЗМІ та інтернет</p>	<p>- висвітлення діяльності системи БПД у ЗМІ та мережі інтернет;</p>	<p>Тарасенко Н.Г. - завідувач сектору "Хорольське БПД" Маковська Ю.І. - помічник юриста "Гребінківське БПД" Шульга Ж.А. - завідувач сектору "Чорнухинське БПД" Тунник М.І. - завідувач сектору "Лохвицьке БПД" Дейхан Ю.О. - головний юрист "Пирятинське БПД" Піщихуха Н.М. - головний юрист "Миргород БПД" Слинько А.В. - головний юрист "Оржицьке БПД" Всього 30</p>	<p>4 4 3 4 3 4 4 30</p>
<p>Актуалізація контактів</p>	<p>Актуалізація контактів</p>	<p>Захід 2.1.1.3. Актуалізація медіаквати загальнонаціональних, регіональних та місцевих ЗМІ та вебресурсів</p>	<p>заступник начальника відділу безоплатної правової допомоги - Єрченко З.І., керівники бюро</p>	<p>100%</p>
<p>Зв'язування про роботу системи БПД у 2021 році</p>	<p>Зв'язування про роботу системи БПД у 2021 році</p>	<p>Захід 2.1.1.4. Публічне зв'язування про роботу системи БПД</p>	<p>Кількість поширених матеріалів директор - Супрун С.Л.</p>	<p>1</p>
<p>Підвищення рівня поінформованості громадян та керівників органів місцевого самоврядування та органів державної влади про заведення і методи діяльності системи БПД</p>	<p>Підвищення рівня поінформованості громадян та керівників органів місцевого самоврядування та органів державної влади про заведення і методи діяльності системи БПД</p>	<p>Захід 2.1.1.5. Участь у заходах органів державної влади, органів місцевого самоврядування, громадських та благодійних організацій, підприємств, установ і організацій на яких проводиться правопросвітницька робота з конкретними групами населення</p>	<p>Кількість заходів директор - Супрун С.Л.</p>	<p>16</p>
<p>Обговорення заходів та форм співпраці і координація та методичне забезпечення роботи для покращення якості надання БПД, посилення правової спроможності громадян</p>	<p>Обговорення заходів та форм співпраці і координація та методичне забезпечення роботи для покращення якості надання БПД, посилення правової спроможності громадян</p>	<p>Захід 2.1.1.7. Проведення робочих зустрічей та нарад із представниками органів місцевого самоврядування, державних органів, громадських та благодійних організацій і ін. по обговоренню результатів роботи та напрацювання нових підходів до надання БПД, з метою налагодження співпраці та розвитку партнерських мереж, залучення нових стейкхолдерів у тому числі створення незалежного провайдера на рівні територіальних громад</p>	<p>Кількість зустрічей Всього</p>	<p>16</p>
<p>Завдання 2.1. Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання безоплатної правової</p>	<p>Завдання 2.1. Підвищення рівня обізнаності людей про систему надання безоплатної правової</p>	<p>Забезпечення прийняття програм правової освіти населення із всіма територіальними громадами області</p>	<p>Кількість органів, яким надано допомогу директор - Супрун С.Л., заступник начальника відділу безоплатної правової допомоги - Єрченко З.І., керівники бюро</p>	<p>8 65%</p>
<p>Підзавдання 2.1.2. Підвищення ввізаності системи БПД</p>	<p>Забезпечення підготовки та поширення відеороликів та іншої промової продукції системи БПД</p>	<p>Захід 2.1.2.1. Виготовлення та поширення промової продукції системи БПД</p>	<p>Кількість поширених матеріалів Горбатко В.В. - помічник юриста "Лубенське БПД" Тарасенко Н.Г. - завідувач сектору "Хорольське БПД" Маковська Ю.І. - помічник юриста "Гребінківське БПД"</p>	<p>1 1 1</p>
<p>Забезпечення підготовки та поширення відеороликів та іншої промової продукції системи БПД</p>	<p>Забезпечення підготовки та поширення відеороликів та іншої промової продукції системи БПД</p>	<p>Забезпечено 100% виконання запланованих заходів протягом року</p>	<p>Забезпечено 100% виконання запланованих заходів протягом року</p>	<p>100%</p>
<p>Забезпечення підготовки та поширення відеороликів та іншої промової продукції системи БПД</p>	<p>Забезпечення підготовки та поширення відеороликів та іншої промової продукції системи БПД</p>	<p>заступник начальника відділу безоплатної правової допомоги - Єрченко З.І., керівники бюро</p>	<p>Кількість поширених матеріалів Горбатко В.В. - помічник юриста "Лубенське БПД" Тарасенко Н.Г. - завідувач сектору "Хорольське БПД" Маковська Ю.І. - помічник юриста "Гребінківське БПД"</p>	<p>1 1 1</p>

